



各式各样的喜糖看得眼花缭乱



精美的婚纱吸引了来逛结婚采购大会的市民



珠宝夺人眼球

# 6000对新人来逛婚采会 礼品多到拿不动

## 今天最后一天,赶紧来下单吧



昨天,玄武湖旁的南京市规划建设展览馆好热闹——由现代快报主办的第二届“中国·南京结婚采购大会”在这里继续进行。3月是结婚采购的旺季,继上周末来了近万对新人后,昨天又有6000多对新人前来逛展。

“3月9日是展会的最后一天,也是商家推出给力优惠的最后一天,想要来逛展会的新人们要抓紧时间过来哦。”婚采会负责人告诉大家。

现代快报记者 周青 彭莉 昂洁 王苏颖/文 现代快报记者 赵杰/摄

门票  
激活

福利多:免费拍写真、领喜蛋、做美容

昨天是三八妇女节,上午9点多,就已经有很多人在门票激活区排队了。由于大会的门票有免费拍写真、领喜蛋、做美容、抵200元现金等功能,很多女生起了个大早来激活门票。即将于下半年完婚的芊芊顺利地预约了乐玛摄影的免费写真和洛丽塔价值1680元的新娘美容套餐。“哇,三八节福利啊!”她开心地说。

组委会相关负责人表示,大会在展馆的后半片区设置了专门的门票激活区,想要使用门票上的相关功能,必须携带本人身份证件到激活区现场激活。也有很多没有门票的朋友来到了婚采会的现场,想要获得门票上的优惠。对此,相关负责人说道:“参与本次展会的商家那里都有门票,来进行结婚采购的新人们也可以到商家那里领票。”



婚纱摄影展位前坐满了新人

价格  
便宜

优惠多:礼品拿到手软

记者看到,聆心婚庆的展位前坐满了咨询婚庆服务的客人。

针对本次婚采会,聆心婚庆不仅有下单送价值6000元大屏的活动,还推出了总价8380元的“来自星星的你”星空套系。

“这个套系是一站式的婚庆服务,价格非常便宜,主题又很受当下年轻人的喜欢,我们家大概有70%的客人选择了这个套系。”工作人员说。

位于展馆最前方的第一夫人婚纱摄影和乐玛摄影的客人一直很多,订单礼炮响个不停。

第一夫人给订单客户赠送薰衣草小熊、小黄鸭、五粮液酒、毛毯、定制婚纱等礼品;乐玛摄影则可以升级张智恩明星婚纱照的拍摄,还能获得万元大礼包。活动十分诱人!

近几年来,喜糖的包装越来越个性别致,夏欢喜铺的漂流瓶、小兔子、萌娃娃、长颈鹿等可爱包装,再加上满额赠送毛绒玩具、电饭煲、旅行箱等礼品,吸引了很多

到场的新人。

价值538元的42度五粮液每瓶赠送50元苏果卡一张,国缘K1、K3、泸州老窖买一赠一……江苏海韵商贾针对办喜宴、生日宴的客人,推出了多款买一赠一的酒水。高端白酒品牌水井坊专为婚宴市场推出的鸿运装,原价498元1瓶,在婚采会上活动价仅售280元1瓶,全是纯粮酿造,颇受欢迎。

记者看到,来自法国巴黎的著名男装品牌——法派特西服展示了众多做工精良、面料高端的绅士礼服,风格多样,色彩丰富,吸引了很多男士现场试穿。工作人员表示,婚采会现场量身定制西服1800元起,下单还能送衬衫、领带、新郎的配饰礼包等。

此外,更有施华洛婚纱下单直减1000元、千年珠宝18K金贝壳女戒活动价600元、圣蒂娅交1000元送800元、苏喜婚庆一站式中式婚礼最低4980元等精彩活动,在结婚采购大会等你来“采”。

上门  
有奖

奖品多:DQ券、鸭脖券、绿茶,等你拿

凡是在婚采会现场下单的消费者,只要凭商家发放的订单抽奖券即可抽奖。组委会准备了价值4000元的依波表、中贵黄金小天使挂坠、微波炉、电水壶、尼雅干红、绿茶、DQ券+鸭脖券等丰厚的礼品,100%中奖。

9点35分,第一对下单抽奖的徐小姐夫妇订的是乐玛摄影的5199元婚纱套系。在被问到为什么会这么快下单时,徐小姐表示之前已经观望过了,相信昨天一定是最实惠的。工作人员告诉他们,凭订单还可以去今世缘拿一瓶小样酒,到卫岗乳业领一瓶牛奶,徐小姐大呼“福利真好”。

不仅如此,不少幸运市民还收到了礼品短信,一早上就有几百名幸运市民前来领取礼品。大会组委

会为大家准备了DQ冰激凌券,绝味鸭脖券,采云间绿茶和鲁花压榨香酱油,凭短信选择一种礼品。周小姐和男友表示,本来犹豫要不要出门的,但是收到短信后觉得运气不错,就来大会领取,顺便还把婚纱照订了。没收到短信的市民到大会现场填写问卷也能领取纸手帕一条。

有一对情侣拖着拉杆箱来逛婚采会。男生小姜对记者说,他和女朋友刚从外地回来,之前看到结婚采购大会的宣传,所以昨天一早在南京火车站下了车就过来看看。

他们的婚期定在10月,订婚纱是两人来到婚采会的主要任务,在现场对比了几家下单后,除了拿到了商家提供的丰厚礼品,还在抽奖区抽到了价值600元的干红一箱,真是没白来!抽完奖,小姜看见旁边的喜铺

柜台围了不少人在选喜糖和请柬,决定干脆把这些也给订了。

昨日在现场选购结婚用品的准新人们,大多都订了不止一单。在这里,选婚纱、订酒店、买钻戒、选婚庆,一次轻松搞定!

小张和小陈先在金夫人婚纱摄影订下了3000多元的婚纱照,又到聆心婚庆订了“来自星星的你”主题套系。“4月份就要办婚礼了,本来还着急很多东西没订好,幸好在快报上看到了这个活动。”他们拿着2张订单抽奖券来到抽奖区,抽中了一箱干红和两盒茶叶。然后又凭订单领取了2瓶今世缘小样酒、2盒卫岗香蕉牛奶。再加上金夫人送的穿婚纱的天使玩偶、一箱红酒,聆心婚庆送的电饭煲,“礼品太多了,简直拿不动啊!”小陈说。

提醒

今天,别错过最后优惠

由于昨天是展会的第三天,又恰逢三八妇女节,逛结婚采购大会的女性手里几乎都拿着参展商家和主办方赠送的礼物。左手提着床上用品、右手抱着毛绒玩具和穿婚纱芭比娃娃的史小姐,把刚收到的又一份大礼交到准老公手里,对记者“抱怨”:“我们空手进来逛,才逛一半就东西多

到拿不动了。可以把这些东西先寄存在服务台吗?”

“9日是第二届‘中国·南京结婚采购大会’举办的最后一天。商家已经补足礼品,备足优惠。今天也是商家推出给力优惠的最后一天,想要来逛展会的新人们要抓紧时间过来,抓住最后的机会哦!”婚采会负责人表示。